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Робота присвячена актуальній проблемі нейрореабілітації - фізичній 
терапії дітей із церебральним паралічем. Незважаючи на суттєву науково- 
доказову базу щодо ефективності втручань фізичної терапії при ДЦП, питання 
розвитку мануальних здібностей у дошкільників з геміпарезами залишається 
відкритим для подальших досліджень, що пов’язано, по-перше, - із 
соціальною значущістю порушеної проблеми, по-друге, - з варіативністю 
комбінацій втручань, їх тривалості, частоти та інтенсивності тренувань, по- 
третє, - з сучасними вимогами щодо впровадження МКФ ДП.

У роботі здійснено ґрунтовний аналіз сучасних аспектів розвитку 
мануальних здібностей у дітей з геміпарезами, теоретичні позиції якого 
слугували підґрунтям для розробки структури та змісту програми фізичної 
терапії. На увагу заслуговує реалізація алгоритму фізичної терапії 
дошкільників з геміпарезами в рамках структури МКФ ДП. Науковий інтерес 
становить розроблена автором програма розвитку мануальних здібностей, що 
охоплювала науково-доказові втручання та передбачала організацію занять у 
відділенні реабілітації й домашніх умовах. Доцільно відзначити змістовне 
організаційно-методичне забезпечення індивідуальних програм з розвитку 
мануальних здібностей для дошкільників цієї нозології.

Робота виконана якісно, є логічно структурованою. Науковий апарат 
роботи визначений грамотно і коректно. Методи дослідження адекватні 
зазначеним меті та завданням, дозволяють довести ефективність розробленої 
програми. Проміжні та загальні висновки роботи вичерпно відображають 
основні результати відповідно до поставлених завдань.

Робота має наукову новизну, теоретичну і практичну значущість, що 
дозволяє рекомендувати її для використання фізичними терапевтами в умовах 
реабілітаційних відділень закладів охорони здоров’я.

Робота написана на достатньому науковому рівні, її результати 
представлені в таблицях та рисунках, що дає змогу якісно сприймати науково- 
дослідний матеріал. Змістовність та оформлення роботи відповідають усім 
вимогам, що ставляться до наукових робот такого типу.

Дипломна робота Івашечко Марини Олександрівни на тему «Розвиток 
мануальних здібностей у дошкільників з геміпаретичною формою 
церебрального паралічу» є самостійни^рзанершеним дослідженням, а її автор 
заслуговує на високу оцінку. Xх ' / \
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